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BEANRE SIAEEEREENMETIRNERERENLETS

£ b R - BT Bify #H = B * 8§ =
BRI 87,329, 396
IR REREMBER 87,329, 396
IR RERERMBER 87,329, 396
EEAGE 80, 670, 072
IR REREMBER 79, 364, 472
1 BITIRRFEREHBESD FENME 24.00 71, 680 1,720, 320
A
2 TR RFEREMBERKQ HERNE (BREH) 24.00 1,402, 200 33, 652, 800
A
3 TR REREMBERKQ HERMNE (BEREE) BEHD) 12.00 701, 100 8,413, 200
A
4 BITIKREREHMELO HERMNE (BEREZERAE]D 10. 80 1,402, 200 15, 143, 760
A
5 TR REREMBERO HEERME (BERESZE[&RAE]D 13.20 1,548, 060 20, 434, 392
A
HE&tE 1,228, 800
6 TAE 48.00 25, 600 1,228, 800
E]
& - e 76, 800
1 i - |E EFEE. P, ERTTHE 1.00 76, 800 76, 800
=®
EERE 6, 659, 324
EHERARE 776, 441
8 EXARE 1.00 776, 441 776, 441
=




BEANRE SIAEEEREENMETIRNERERENLETS

% L] R& - WAKSTE BfL - B ' # m =

BEEERARE 1,552, 883

9 BERERARE 1.00 1,552, 883 1,552, 883
=

EBRAEBEENE S UVEGRES 4, 200, 000

10 XBEAEPEENE L VEGRES 1.00 4,200, 000 4, 200, 000
=

EBHRRERE 130, 000

1 XBHERE 1.00 130, 000 130, 000
=




iz SHUEERER BISMET KRR SRR

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
BRI 80,670,072 + 6, 659, 324 87, 329, 396
BEEAGE 80, 670, 072
E#ERE 6, 659, 324
T At R i 80,670,072 x 42.86% ( 30% + (1 — 30% ) ) 34,575,192
KHRE 87,329,396 + 34,575,192 121,904, 588
—REEEE 121,904,588 x 53.85% ( 36% + (1 — 35%) ) — 208 65,645, 412
KB 121,904,588 + 65, 645, 412 187, 550, 000
HBETEMALE 187,550,000 x 10.00% 18, 755, 000
EHERH 187,550, 000 + 18, 755, 000 206, 305, 000




REAR-ET/Avr—> SIAEERE RSB TR RSB LE
BES:1
2 MIKRERERYLED SEEHE GED
2 o B - TR By B B & & 1 &
EEEHE R (A)
A 1.40 51, 200. 00 71, 680
& it YEZEREN - 1.008 71, 680. 00 71, 680
B5:2
2 MIKARRERYEREQ BURNTE ERES) GED
2 # B - BT SE By B B & & 1 &
ELEE e (C)
= 1.00 1, 402, 200. 00 1, 402, 200
& it YEZEREN - 1.008 1, 402, 200. 00 1, 402, 200
E5:3
2% BIKRERREHPEEQ BURNTE EREH) (5T GED
2 o B - BORTSE By B B & & 1 &
ELEE e (C)
= 1.00 701, 100. 00 701, 100
& it YEZEREN - 1.008 701, 100. 00 701, 100
E=
2 MIRRHDERHLED BLUREHE EREZHRA]) GED
2 # B - BORTSE By B B & & 1 &
ELEE e (C)
= 1.00 1, 402, 200. 00 1, 402, 200
& it YEZEREN - 1.008 1, 402, 200. 00 1, 402, 200




REAR-ET/Avr—> SIAEERE RSB TR RSB LE
ES:5
2 MIRREDERBLES BURHE (BERSZH RME]) GED
2 # 1R - otk ik Bif 8 8 B ff & & 1 " =
1B LR fE 6 (C)
= 1.00 1, 548, 060. 00 1, 548, 060
& it YEZEREN - 1.008 1, 548, 060. 00 1, 548, 060
ES:6
B HTEE EEY
2 # 1R - otk <tk Bif 8 B8 B ff & & 1 " =
EEEMNE BT (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
& it YEZERES ;- 1.00[E 25, 600. 00 25, 600
B5:17
B - e BT, DRI, ZEETHE ETD
2 # 1R - otk ik Bif 8 B8 B ff & & 1 " =
EFEH BT (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
chREE T (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
E£BETHE BT (A)
A 0.50 51, 200. 00 25, 600
& it YEZERED - 1. 00K 76, 800. 00 76, 800
E5:8
2% EHARE ETD
2 # 1R - otk <tk Bif 8 B8 B ff & & 1 " =
EBERRE
= 1.00 776, 441. 00 776, 441
& it YEZERED - 1. 00K 776, 441.00 776, 441




REAR-ET/Avr—> SIAEERE RSB TR RSB LE

59
2% . EERERARE 1XEY
£ 7 R - KT ==X B = B Of & ) W E s &
BHEERARZE
= 1.00 1,552, 883. 00 1,552, 883
& it EZBER - 1.00= 1,552, 883. 00 1,552, 883
H5:10
&% ¥FAENEEHNS L VEGES XLy
£ 7 R - KT B B = B Of & ) W E s &
XBHAETEENS L NELRES
= 1.00 4, 200, 000. 00 4, 200, 000
& it 1EZBER - 1.00 4, 200, 000. 00 4, 200, 000
&H#5: 1
2% EBHRRE 1LY
£ 7 R - KT B B = B Of & ) W E s &
(BHERE
= 1.00 130, 000. 00 130, 000
& it 1EZBER - 1. 00 130, 000. 00 130, 000




